



ДВОДНЕВНА КУЛТУРНА МАНИФЕСТАЦИЈА КОСОВО И МЕТОХИЈА БЕОГРАДУ

ДАНИ ПРИЗРЕНА

**“Заборав је исто што и да се није десило,
да није постојало,
да се није негде било и живело и да се тамо
неће живети!”**

У Етнографском музеју у Београду Удружење жена са Косова и Метохије ЖеКиМ, у сарадњи са Завичајним удружењем Призренаца у Београду, Удружењем грађана за помоћ расељенима са Косова и Метохије “Свети Спас” и Колом српских сестара Призрена, казивањем, појањем, песмом, поезијом и игром представили су само један мали део културног колорита Призрена. У атријуму музеја била су изложена дела призренских уметника, а истовремено су и призренски књижевници присутнима представили своја дела.

Првог дана присутнима се пригодном беседом обра-

тио ректор Призренске богословије, тренутно измештне и Нишу, **Милутин Тимотијевић**, а у културно - уметничком делу програма учествовали су певачка група Кола српских сестара из Призрена, студенти књижевности Филозофског факултета из Косовске Митровице, певачи изворних песама **Љуба Манасијевић** и **Светлана Стевић**.

Другог дана програма присутнима се обратила **Олгица Каралејић**, уметнички руководилац Пројекта “Косово и Метохија Београду”, а у забавном делу програма учествовали су мушка певачка група из Велике Хоче, **Лела Марковић**, као и солисткиња **Јасна Маврић** уз музичку пратњу чланова Градског тамбурашког оркестра из Старе Пазове.

Део пројекта “Косово и Метохија Београду” финансирао је Секретаријат за културу града Београда.



УТИСЦИ

ДА СЕ НЕ ЗАБОРАВИ

Милутин Тимотијевић, ректор Призренске богословије

Сматрам да је овакво дружење веома битно и важно ради обнављања памћења, да не би заборавили ко смо, одакле смо дошли и куда идемо. Уосталом сви смо ми са Косова и Метохије и било где да одлазимо или долазимо Косово и Метохију носимо увек у својој души.

Верица Томановић, председница Удружења породица несталих и киднапованих на КиМ

Веома сам узбуђена и потресена свим оним што сам чула и видела. Мени је јако драго што сам са својим суграђанима из свог завичаја са КиМ и желим само да кажем да ми Косово носимо у срцу, да је оно део нашег живота и да ми то никада не можемо заборавити. Косово ће остати наш завичај и наша отаџбина.

Лела Марковић, књижевница

Врло емотивно вече. Није свеједно када видите слајдове који приказују Призрен какав је некад био, а какав је данас. Жао ми је што нисмо у ситуацији да чешће одемо доле, али ево барем ова окупљања враћају нам осећај Призрена, Шадрвана...